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Abstract. Rozwi ¾azanie najtrudniejszej zagadki świata

UK×ADANKI. Osoby A, B, C s ¾a nazywane w jakimś porz ¾adku: Prawda (P ),
K÷amstwo (K), Los (L). P zawsze mówi prawd¾e, K zawsze k÷amie, ale czy L mówi
prawd¾e albo fa÷sz jest w pe÷ni losow ¾a spraw ¾a. Twoim zadaniem jest ustalenie jednej
z natur P , K, L ka·zdej z osób A, B, C za pomoc ¾a trzech tak-nie pytań, kieruj ¾ac
ka·zde tylko do jednej osoby. Osoby odpowiedz ¾a w ich w÷asnym j¾ezyku, w którym
s÷owa �tak�i �nie�to �da�i �ja�, w jakimś porz ¾adku. Nie wiesz, które s÷owa to które.

ROZWI ¾AZANIE. Trzy natury P ,K, L osób A, B, C daj ¾a széśc ró·znych uk÷adów:
PKL, PLK, KPL, KLP , LPK albo LKP �ka·zdy w kolejnósci ABC.

Na pytanie

(1)
CZY ODPOWIEDZI OD OSÓB

POZOSTA×YCH B ¾ED ¾A RÓ·ZNE?

L odpowie DA albo JA, a P albo K odpowie milczeniem.

Na pytanie (które nie tra� si¾e tylko L)

(2) CZY DA = TAK?

P odpowie DA, a K odpowie JA, a mianowicie

[DA = NIE ) (P : DA ^ K : JA = TAK)] _
[DA = TAK ) (P : DA ^ K : JA = NIE)] :

10: Je·zeli na pytanie (1) A odpowie DA albo JA, to A jest L.

Je·zeli na pytanie (2) B odpowie DA, to B jest P i C jest K. Uk÷ad natur LPK
�ABC jest ustalony.

Je·zeli na pytanie (2) B odpowie JA, to B jest K i C jest P . Uk÷ad natur LKP
�ABC jest ustalony.
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20: Je·zeli na pytanie (1) A odpowie milczeniem, to A nie jest L.

Je·zeli na pytanie (1) B odpowie DA albo JA, to B jest L.
Je·zeli na pytanie (2) C odpowie JA, to C jest K i A jest P . Uk÷ad natur PLK

�ABC jest ustalony.
Je·zeli na pytanie (2) C odpowie DA, to C jest P i A jest K. Uk÷ad natur KLP

�ABC jest ustalony.

30: Je·zeli na pytanie (1) A odpowie milczeniem, to A nie jest L.

Je·zeli na pytanie (1) B odpowie milczeniem, to B nie jest L. St ¾ad C jest L.
Je·zeli na pytanie (2) A odpowie DA, to A jest P i B jest K. Uk÷ad natur PKL

�ABC jest ustalony.
Je·zeli na pytanie (2) A odpowie JA, to A jest K i B jest P . Uk÷ad natur KPL

�ABC jest ustalony.
Osobom A, B, C przyporz ¾adkowalísmy ich natury we wszystkich mo·zliwych

uk÷adach (kombinacjach). c.b.d.o.
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